

综合

仅为400元借款 好邻居动刀伤人

被告人许某与受害人宋某几兄弟本是邻居,两家平时关系甚好,只因400元借款引发一场砍人致伤事件。案发后许某投案自首,2009年12月8日、9日涉案的贾某、蒋某先后被抓获归案。近日合肥高新区法院一审判决三名被告有期徒刑三年,缓刑三年、四年不等。蒋瑞 记者 宋才华

“帅哥”设计专“套”中年妇女

全国流窜作案屡屡得手 “色诱团伙”合肥落网被起诉

“帅哥”出入舞池 专寻中年妇女

据查,自2005年9月起,这个“色诱团伙”就采取同样手段,先后流窜安徽、山西等11个省,专门对中年妇女诈骗作案9起,涉案金额达57万余元。近日,瑶海区检察院就全某等四人诈骗罪依法提起公诉。

骗取信任后 合伙“做生意”

2009年12月27日,为了实施诈骗李女士,全某、伊某(化名陈总)、李某(化名于总)等人再次来到合肥。当日,全某约李女士吃饭(伊某、李某没露面)。第二天,全某又约李女士吃饭,这次两人开了房……

现金被调包 成了酸奶、收据纸

当日下午2点,李女士带着68000元来到宾馆与全某汇合,见面后全某当着李女士面,把自己的钱和李女士的钱一起放在被子里,后又以钱不够为由,让李女士和自己一起去借。

诈骗团伙 熟知受害心理

合肥市瑶海区公安分局在接到李女士的报案后,立即展开侦查,全面撒网,并于2010年1月28日在马鞍山市将全某等人抓获。

来到合肥,在一舞厅认识了40多岁的受害人李女士,一阵忽悠后,李渐渐对其产生好感,并聊了起来。据李介绍,全某自称在北京环保局工作,因工程来合肥出差,当天临走前二人互留了电话号码,并告知其两天后回北京。

识一个叫于总的人,他是专门卖进口医疗器械的,每件60元。随后,全某与李女士商量:他们可利用差价从中获取很多利润。但自己身上只有10万块钱,希望李加入,所得利润平分。李女士一算认为有利可图,当即同意,但同时告知全某自己只有68000元。

里知道,拎在她手里的只是收据纸和酸奶,真正的现金还放在被子夹层里没动。

全某和李女士出去找朋友借钱后,李某(即于总)出面,从被子里把钱拿走。而全某在找朋友借钱的过程中,又找理由支开李女士,与其他二人汇合。等李女士得知自己上当受骗时,三人已离开了合肥。

的女人,爱占小便宜,贪财易上当加上感情相对比较开放,又有一定的经济基础,实施诈骗的成功率较大。”近日,瑶海区检察院就全某等四人诈骗罪依法提起公诉。

一人出入舞厅或餐厅,以跳舞或问路为由搭识中年妇女,并利用色相骗取其信任,之后与同伙设下圈套进行诈骗。2009年,几名男子组成的“色诱团伙”,在合肥实施分工协作,轮番上阵,并成功骗取了一名中年妇女68000元现金。今年1月28日,合肥市瑶海区公安分局在我省马鞍山市将犯罪嫌疑人全部抓获。

孙诉 杨阳 记者 宋才华



省城超市女老板被杀案告破

7月14日,合肥市临泉路绿都嘉园附近某超市内发生一起凶杀案,合肥市公安局庐阳分局在案发2小时后便将准备外逃的嫌疑人李广军抓获,成功破获这起命案。

昨日,记者从警方了解到,李广军与受害人廖某原本是一对年龄相差13岁的夫妻,后因性格不合离婚。李广军多次要求复婚没成功,遂对廖某心怀怨恨,最终报复杀人。

超市女老板 命殒自家店

廖某今年40岁,在省城临泉路绿都嘉园附近经营一家超市。7月14日下午17时许,廖某的家人发现廖某死在室内,其家人立即报案。

性格不合离婚 复婚不成断命

经调查,该超市为廖某独自经营,最后关门时间为7月12日晚23时30分左右,超市内财物没有翻动,且门锁、窗户没有明显破坏痕迹;死者身穿睡衣躺在床上,头部有外伤,但无反抗搏斗迹象。侦查员分析应为熟人作案,随即围绕其关系人开展调查。不久,廖某的前夫李广军浮出水面。

相差13岁 性格不合离婚

李广军是凤阳人,今年27岁。2007年12月,李广军与廖某结婚,后因性格不合于今年3月离婚。离婚后,李广军多次找廖某要求复婚,但廖某坚持不同意复婚。随后警

方又了解到,案发当晚,李广军为最后一个出现在现场的人。此外,他还于7月13日凌晨1时许入住新站区某中档宾馆308房间。

宾馆自杀未遂 凶手落网

专案民警立即赶往嫌疑人所在的宾馆,询问宾馆服务员得知,李广军入住后一直未离开过房间。民警破门冲入房间时,李广军正在自杀,左手腕被其用玻璃杯碎片割伤多处,鲜血淋漓。民警迅速将李广军送往医院,此时,离报案还不到两个小时。

屡求复婚遭拒 报复杀人

李广军交代,他与被害人廖某离婚后,多次要求复婚,均被拒绝。案发当晚,他又找到廖某提出复婚,再次遭拒。在廖某熟睡之后,他想到从前的事情,愈发感觉廖某在欺骗自己,怒火中烧,遂持钝器对其头部进行多次击打,至廖某当场死亡后,逃离现场。

由于案发时的情况十分恐怖,李广军中十分紧张压抑。为此,他决定先在宾馆住2天,调整好心态后再远走高飞。但还没等他休整好,民警就将他抓获。目前,李广军已被刑事拘留,案件正在进一步调查当中。

通讯员 周刚 记者 王涛 实习生 仇涛

颈, 腰椎病 专药专治 有奇方

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪... “仙草活骨膏”由北京医院的退休教授研制,以其独特的疗效在安徽畅销五年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者贴24小时就能见效”。

臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远的,上下车都感到十分困难,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如,据刘先生女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达十多万元,而“仙草活骨膏”,仅980元就基本康复,至今五年无复发,这令刘先生举家都感到惊喜! “仙草活骨膏”在安徽上市五年凭报纸两天内可免费试用价值49元的药贴,并且5盒送1盒,8送2盒,10送4盒,20盒送10盒,赠品有限过期不候。且有专业指导老师进行指导用药。咨询电话:0551-3185429 地址:琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)

关于冒用国美电器品牌进行虚假抽奖活动的声明

近期,有顾客向我司反映在社区报箱中收到诸如:“某电子祝国美电器成立23周年,激情大回馈”、“国美23周年庆典盛大启幕兑奖说明”等文字内容的宣传纸张。为维护我司的良好品牌形象和消费者的合法权益,现我司对此事件作如下声明:

1、国美电器有限公司并未联合任何品牌公司举办“某公司祝国美电器成立23周年,激情大回馈”等类似抽奖活动;也并未发放此类“中奖卡”等相关宣传纸张。国美电器将对盗用我司名义进行欺诈犯罪行为保留追究行为法律责任的权利。目前,我司正配合政府有关部门对此事项进行调查。 2、国美电器有限公司提醒消费者切勿轻信未经我司证实的任何“中奖”信息。如在生活中收到或接到类似中奖通知,或发现任何有“中奖卡”形式的宣传纸张,请及时致电我司消费者咨询热线400-811-3333,或向当地警方报警,以保障您的合法权益不受损失。 国美电器有限公司 2010年7月14日

东方大妇科
意外怀孕专业
生殖健康专业
不孕症专业
咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

体彩彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
7月17日8:18分正式开业
前100名彩民赠送彩票,先到先得
电话:13856930265 QQ:343455536
地址:合肥阜南路与阜阳路口老合肥晚报社门口

安徽电视台经济生活、综艺、影视、公共各频道
最优惠价,广告代理
企业广告专题片制作
18755183899 李先生

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米